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ИСЛАНДИЯ- 

ЕКЗОТИКА ЗАД СЕВЕРНИЯ ПОЛЯРЕН КРЪГ 
 

 
      

7 дни/ 5 нощувки 

1-7 септември 2026 

НОВА АВТОРСКА ПРОГРАМА 
 

   
 

С нас винаги получавате повече: 

✓ Включен целодневен тур на Златния кръг с посещение на доматена ферма! 
✓ Включена екскурзия до национален парк Тингвелир (ЮНЕСКО)! 
✓ Възможност за круиз с корабче и наблюдение на китове! 
✓ Целодневна екскурзия по Южния бряг на Исландия! 
✓ Целодневна екскурзия до ледниковата лагуна Йокулсарлон, плаване с лодка амфибия и 

разходка по  Диамантения плаж! 
✓ Включено посещение на най-известната геотермална лагуна в Исландия- Blue Lagoon! 
✓ Сити тур на столицата Рейкявик, в търсене на скрити съкровища и гурме изкушения! 
✓ Настаняване в подбрани 3* и 4* хотели - удобство и комфорт по време на Вашето 

пътуване! 
✓ Водач-преводач от ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР! 
✓ Традиция и професионализъм – над 20-годишен опит с групи до 6-те континента! 
 

mailto:office@profitravel.bg
http://www.profitravel.bg/
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Земя от лава и лед! 

Величествени водопади, полета от лава, покрити с тучна трева, черни плажове, горещи 
извори, древни ледници, северно сияние, елфи и викинги. Всичко това ни очаква на острова, 
който сякаш не е от тази планета! Толкова различни, изумителни и нереални са пейзажите 
тук! 

Обгърната в мистиката на северните народи, Исландия е една от най-интересните 
страни в Европа. Есенните и зимните месеци, от септември до април, разкриват и едно 
невероятно явление - полярното сияние. Цветовете на „Северната зора“, смесени с 
митологията на исландския народ, кристално чистия въздух и необичайните природни 
пейзажи ще Ви потопят в различно и вълнуващо приключение. Това е държавата, където 
природата е издигната в култ. Тук имате възможност да поплувате в гейзер, да 
наблюдавате изригващ вулкан, да се гмуркате сред ледници или да посетите 
единственото в света „Училище за елфи“. 

Това е Исландия! 

 
 
 

П Р О Г Р А М А 
   

 Ден 1, 1.09.2026, Вторник/ София – Варшава - Рейкявик 

Отпътуване от летище София в 18:45 с полет на Полски авиолинии за Варшава. 
Пристигане в 19:40 и продължение за Исландия в 21:35. Кацане в 23:35 на летище Кефлавик, 

трансфер и настаняване в Hotel Reykjavik Grand 4*. 
LO 634 01SEP SOFWAW 1845 1940 
LO 499 01SEP WAWKEF 2135 2355 

(Самолетните билети са включени в пакетната цена на пътуването). 

Ден 2, 2.09.2026, Сряда/ Рейкявик                                                                           Закуска 

Закуска и пешеходна разходка до центъра на столицата Рейкявик, откъдето започва и 
нашата туристическа обиколка на града. Рейкявик е разположен в югозападната част на 
страната, в залива Факсафлой на Атлантическия океан. Той е малък, подреден и с уютна 
централна част. Сцена е на вълнуващ културен и нощен живот, има много първокласни 
ресторанти и нетрадиционни музеи. Името му в превод означава „пушещият залив“, а 
това е така, защото тук изобилства от термални води, които осигуряват промишленото и 
битово отопление. Разходката ни ще започне от пристанището към центъра на Рейкявик, 
напомнящ лабиринт от тесни улички със стари дървени къщи от края на XIX и началото 
на XX век. Малки магазини, кафенета, галерии и причудливи вътрешни дворчета ще 
забавят хода ни. Ще видим Кметството, езерото Тьорнин, пристанището, концертната 
зала Harpa, Слънчевият пътешественик - скулптура на брега, наподобяваща 
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викингски кораб. Ще посетим и символа на града - огромната катедрала 
Hallgrímskirkja(Хатлгримскиркя),чиято архитектура наподобява изригваща лава, а от 
камбанарията й се открива панорамна гледка към града и залива. Ще видим още най-
стария парламент в света, действащ и до днес Althingi Parliament House, създаден в 
далечната 930 г. Ще продължим към старинната къща Хьофди- станала популярна със 
знаменитата среща на Рейгън и Горбачов през 1986 г.   

    

      По желание ( с допълнително заплащане) ще се впуснем в тричасово приключение 

в търсене и наблюдение на китове. Ще се качим на корабче и ще се отправим в открити 

води. По пътя ни ще се разкрият красивите брегове на залива и величествени планини, 

тук-там и някое градче с пъстри покриви, полуострови с красиви морски фарове. 

Заради богатите на планктон води , през лятото тук идват до 11 различни вида китове 

(гърбат кит, син кит, кит-джудже, тежащ колкото няколко слона). Екипажът на кораба ще 

ни разкаже всичко за тези гиганти и за невероятната дива природа на Исландия. В 

късния следобед ще акустираме на пристанището. 

Свободен следобед за самостоятелни разходки по интереси: 

Старото пристанище, където някога са акостирали рибарски лодки, а днес се намират 

уютни кафенета, художествени галерии и ресторанти с местна кухня. Разходка по 

главната търговска улица "Лаугавегур", както и някой от музеите на града – 

Националния музей на Исландия, който разказва историята на страната от времето на 

викингите; Музея на сагите, представящ легендарните исландски предания, 

единственият по рода си Музей на фалоса. 

„Fly Over Iceland“ е интерактивен 3D полет, който разполага със система от шест 

степени на движение, мултисензорни специални ефекти включително вятър, мъгла и 

миризми, съчетани с плавно движение и впечатляващите реалистични визуални 

ефекти. Ще полетите докосвайки водопади, планини със снежни върхове, ледници, 

прекрасни зелени полета с препускащи на свобода коне. 

Perlan /Перлата/. Тази сграда има удивителен купол с невероятна гледка. В Perlan има 
планетариум, също и ледена пещера – първата по рода си в света, направена от над 350 
т сняг от исландските планини. В планетариума можем да посетим магичното шоу 
„Аурора“ и да се изстреляме в Космоса, 
потапяйки се напълно в мистериозните 
полярни сияния. Ще гледаме и лава шоу 
за вулканичното изригване на 
Гелдингадалир/Geldingadalir/, започнало 
на 19 март 2021 г. на полуостров Рейкянес. 

     Свободно време за почивка и вечеря. 

Нощувка в Hotel Reykjavik Grand 4*. 
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Ден 3, 3.09.2026, Четвъртък/ Рейкявик- Златен кръг-Рейкявик Закуска 
      Закуска в хотела. 

“Златният кръг” е панорамен маршрут, който разкрива едни от най-емблематичните 
природни феномени на Исландия и днес ни предстои да ги открием. Очакват ни 
спиращи дъха и изумяващи погледа панорами, в които ще усетим вулканичната сила 
на една древна и променяща се земя. Първата ни спирка е при кратера Керид /Kerid/, 
формирал се след изригване на вулкан преди 6500 г. 
Следваща ни спирка е Гейсир (Geysir), дал името си на всички изригващи горещи извори в 
света. Изригванията му могат да достигнат 70 м височина, но с различна честота и сила. 
Част от причудливата местност с клокочещи води и небесносини езерца, дължащи 
цветовете си на минералните отлагания, е и Строкур /Strokkur/, „брат“ на Geysir и една от 
емблемите на Исландия. 

Ще поседим край него и ще наблюдаваме поетапните му надигания, а на всеки 5 минути 
e впечатляващото му изригване, при което водите „се изкачват“ над 30 м във въздуха. 

    

В този ден няма да пропуснем и могъщите каскади на огромния водопад Гълфос /Gullfoss/. 

Величествен водопад, чиито мощни води на река Хвита се хвърлят в дълбок каньон с оглушителен 

тътен. В буквален превод името Gullfoss означава „Златният водопад”, заради начина, по който 

слънчевата светлина се отразява във водите му, падащи в дълбок 32 м процеп. При слънчево време 

над пръските се появяват множество малки дъги, които придават почти магично излъчване на 

пейзажа. Районът пленява с необузданата сила на природата и със сиянието на ледената вода, 

идваща директно от ледника. 

Време за обяд. В Исландия сме! Тук нищо не е обикновено и мястото ни за днешния обяд 
ще бъде неочаквано. Отиваме в истинска доматена ферма. Макар и тънка, вулканичната 
пръст на Исландия е богата на минерали, придаващи невероятен вкус на доматите, а 
горещите недра на острова осигуряват естествено отопление на оранжериите в доматената 
ферма Friðheimar farm. Ресторантът към нея предлага вкусна храна, а основната съставка 
са доматите. Доматената супа е кулинарен знак, а различните видове пресен хляб са още 
по-апетитни с масло.( Обядът не евключен в цената.) 
Последната ни спирка за днес е Националният парк Тингвелир /Thingvellir National 

Park/. Тук се срещат Северноамериканската и Евразийската плочи във Великия 
атлантически риф, който бавно – от човешка гледна точка, но неумолимо – от геоложка, 
отделя Исландия от Евразия. Исландия е единственото място в света, където този разлом е 
над морското равнище и никъде не можете да видите ръбовете на двете плочи толкова 
ясно, колкото в Тингвелир. Обектът е част от Списъка на световното наследство на 
ЮНЕСКО – признание за изключителната му природна и културна значимост, както и за 
ролята му като място, където на брега на красиво езеро в началото на 10-ти век е основан 
най-старият демократичен парламент в света – Алтинги.  

Нощувка в Hotel Reykjavik Grand 4*.      
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Ден 4, 4.09.2026, Петък/ Рейкявик - Вик Закуска 

Закуска и освобождаване на хотела. 

Отпътуваме за живописното южно крайбрежие на Исландия – маршрут, известен със 
своите променливи пейзажи и красота. Първа спирка е 60м водопад Селяландсфос 
(Seljalandfoss). Пътека минава зад падащата вода,предлагайки рядка гледка. 
Маршрутът продължава на изток с фото пауза в подножието на вулкана 
Ейяфятлайокутл, а след това към Скогафос (Skogafoss) – един от най-
разпознаваемите водопади в Исландия. Широк и мощен, той пада на 60 м като 
една водна завеса. При слънчево време, по цялата му 25-метрова широчина, водните 
пръски се пречупват в красива дъга. Стълбище води до панорамна площадка отгоре, 
а в подножието може да се усети движението на водата отблизо. Според местни 
легенди, зад водопада е скрито съкровище, охранявано от духа на водопада, който 
не позволява на алчните създания да го вземат. По пътя си ще видим Eldhraun 
(Елтхройн) – един от най-големите потоци от застинала лава (с площ около 565 км2). 

Отпътуване за Рейнисфяра (Reynisfjara) – плаж с черен вулканичен пясък. Нереалният 
пейзаж на катранените вулканични пясъци и ослепително бялата морска пяна, разкъсана 
от базалтовите черни колони на скалите във водата изумяват със своята сурова, сякаш 
невъзможна красота. Черният плаж е абсолютен сюрреализъм! 
Според преданието, колоните- наречени от местните Reynisdrangar, всъщност са били 
исландски тролове, които се опитали да издърпат кораб от морето на брега преди изгрев 
слънце, но не успели — и така били вкаменени от първите лъчи на деня. На плажа са 
снимани много сцени от филми като „ Игра на тронове‘‘ и др. Тук гнездят и хиляди 
тъпоклюни кайри, вид екзотични птици. 
От Рейнисфяра се открива прекрасна гледка към нос Дирхолей, поредица от скални арки, 
които се преплитат помежду си и потъват в дълбините на Атлантическия океан. 
Пътуването продължава през селцето Вик и още по на изток, по участък от път, 
заобиколен от черни пясъчни равнини, мъхести полета от лава и гледки към Ватнайокутл 
– най-големия ледник в Европа. Ще се настаним в отдалечен хотел, далеч от градските 
светлини, с идеални условия за наблюдение на Северното сияние, когато небето е ясно. 
Ако метеорологичните условия позволяват, ще имаме възможност за наблюдение на 
Северното сияние. Това забележително природно явление често се описва като 
поразително красив танц на разноцветни светлини в небето. „Северната зора“ е особено 
изразителна в Исландия през есенните и зимни месеци. 
Настаняване в Hotel Katla by Keahotels 3*.   



 6 

Ден 5, 5.09.2026, Събота/лагуната Йокулсарлон и Диамантен плаж  Закуска 

Закуска. 
Продължаваме покрай най-големият по обем ледник в Европа – Ватнайокутл 

(Vatnajökull). Нереалните цветове на ледника, променящи се от ослепително бяло, 

през сапфирено синьо и бездънно черно ни оставят без дъх. 

         

Пътуваме за ледниковата лагуна Йокулсарлон/Jökulsárlón /– една от най-внушителните 

природни забележителности в Исландия. Ледниковото езеро е с дълбочина около 200 

метра и е образувано от топенето на огромния ледник Ватнайокул. В него плават масивни 

айсберги с ослепително бял или кристално син цвят, които бавно се придвижват към 

океана. Лагуната създава почти нереална атмосфера — огледално спокойни води, 

тишина и величествени ледени късове, които се отчупват с грохот от ледника. Често се 

виждат тюлени, които плуват между айсбергите или почиват върху тях. Ще се качим в 

лодка амфибия, за да минем измежду лабиринта от плаващите ледени късове. 

Възможножност за обяд в местния Frost restaurant. 
В близост до лагуната се намира Диамантеният плаж /Diamond beach/), нашата 

следваща спирка. Името му казва всичко. Част от ледените късове се шлифоват от водата и 
пясъка. Успяват да се доберат чрез вълните до черния като катран плаж и застиват в 
очакване да ги открием ние. Контрастът между синкавия лед и тъмния бряг създава една 
от най-запомнящите се крайбрежни гледки в Исландия. Истински исландски диаманти 
от лед! Връщане обратно в хотела.  

Втора възможност за наблюдение на Северното сияние. 
 
Ден 6, 6.09.2026, Неделя/ Йокулсарлон- Синята лагуна- летище Кефлавик      Закуска 

Закуска и освобождаване на хотела. 

Отправяме се в посока п-в Рейкянес с няколко фото паузи по пътя и спирка за свободно 
време и обяд край Селфос. 

Пътят ни отвежда до Seltún Geothermal Area – високотемпературната геотермална зона, в 

която се намират разнообразни горещи извори: бълбукаща кал, кипящи потоци и 

димящи изпарения. Многоцветното поле изненадва с нюанси от жълто до яркочервено, с 

тюркоаз до тъмнозелено. 
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   В късния следобед ще посетим Синята лагуна /The Blue Lagoon/. Синята лагуна е 

уникален геотермален източник, разположен сред черните лавови полета на полуостров 

Рейкянес, който впечатлява с контраста между тъмните скали и млечно-сините води, 

богати на силиций и минерали. Възможност за къпане в естествено топлите води, известни 

със своите благотворни свойства за кожата или просто почивка сред парещите облаци пара 

и тишината на вулканичния пейзаж. На място се предлагат спа процедури, маски от 

минерална глина и уютен воден бар. Това е любимият на всички открит спа център, 

наречен така заради уникалния цвят, получен при рядка комбинация от сладка и морска 

вода. Време е за заслужен релакс, напитки и чудесно настроение. 

По желание вечеря в Lava restaurant. Следва трансфер до летището и късен полет за 

София. 

 

 

 

 

 

 

 

Ден 7, 7.09.2026, Понеделник/ Кефлавик- Варшава- София 

Полет от летище Кефлавик в 01:00 за Варшава, с кацане в 07:00. Продължение за 

София в 10:50 . Кацане в България в 13:55. 

LO 500  07SEP  KEFWAW 0100 0700 
LO 631  07SEP  WAWSOF 1050 1355 
                Край на програмата. 

(Самолетните билети са включени в пакетната цена на пътуването). 

 

Цена на човек в двойна стая: 
Пакетна цена Промо цена до 5 юни 

Цена на туристически пакет 

при група от минимум 14 

туристи 

6060 лв/ 3100 евро 5672 лв/ 2900 евро 

Цената на туристическия пакет включва: 
• Самолетни билети с Полски авиолинии София- Варшава- 

Рейкявик, Рейкявик- Варшава- София; 

• 5 нощувки със закуски; 

• 3 нощувка в 4* хотел в Рейкявик, Hotel Reykjavik Grand; 

• 2 нощувки в Hotel Katla by Keahotels 3*; 

• Целодневна екскурзия Golden circle и посещение  в Fridheimar farm; 

• Тридневна обиколка на Южното крайбрежие и плаване с лодка амфибия 
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в лагуната Йокулсарлон; 

• Посещение на Синята лагуна; 

• Всички трансфери, обиколки и екскурзии, описани в програмата с 

туристически климатизиран автобус, съобразен с броя на групата; 

• Всички входни такси на посещаваните обекти по програма; 

• Местно екскурзоводско обслужване; 

• Водач-преводач от ПРОФИ ТРАВЪЛ; 

• Подробна туристическа информация за посещаваните градове и държави; 

• Застраховка „Защита при пътуване в чужбина” за застрахователна сума 10 000 евро 

и покрити основни рискове; 

Цената на туристическия пакет не включва: 

 

• Застраховка “Отмяна на пътуване“ и прекъсване на пътуването по независещи 

от клиента причини. Профи Травъл Център може да съдейства за сключване на тази 
застраховка и препоръчва тя да се сключи в деня на подписване на договора. 
Тарифите и условията ще бъдат предоставени допълнително; 

• Пожелание плаване с корабче и наблюдение на китове, заявява се предварително- 
120 eur 

• Обяди и вечери; 

• Такса обслужване на местните екскурзоводи и шофьори: 50EUR на човек (заплаща 
се на място); 

• Доплащане за единична стая: при запитване; 
• Резервиране на конкретни места по полетите на Полски авиолинии; 

• Лични разходи и напитки по време на хранене. 
 
 

Важно! 

• Цената е валидна при група от минимум 14 туристи; 
• Необходими документи за записване: копие или данни от ЛК/валиден 

задграничен паспорт (минимум 6 месеца от датата на връщане), попълнен договор 

на ПРОФИ ТРАВЪЛ и депозит в размер на 1 500 евро на човек; 

• Плащането става в брой, с кредитна карта или по банков път: 
"ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР" ООД, 

            BG70UBBS81551000554940 

           BIC: UBBSBGSF 

• Краен срок за събиране на групата: 01.06.2026; 

• Краен срок за доплащане: 15.06.2026; 

• Смяната на посочените хотели с подобни от същата категория не се счита за 
значителна промяна на програматата. 

 
Цените са изготвени при валутен курс  1 щ. долар = 0.86 евро  и при увеличение с повече от 3% Профи Травъл 

Център си запазва правото да преизчисли сумата по доплащането за екскурзията към датата на финално плащане, 

която е 1.07.2026. Взима се под внимание курс продава на ОББ. 

Профи Травъл Център ООД не носи отговорност при смяна на часовете на полетите от страна на превозвача, 

както и при анулиране на полети. 

За допълнителните мероприятия, като отделна част, невлизаща в Общата пакетна цена, Профи Травъл Център не 

носи отговорност. Те се провеждат изцяло по желание и на собствена отговорност от страна на записалите се 

клиенти. 

Профи Травъл ООД има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» 

при ЗД «ЕВРОИНС» с адрес на управление гр. София, бул. «Христофор Колумб» 43 


